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Náš tým

Na své klienty máme vždy čas, klademe důraz na právní prevenci a klientovi říkáme pravdu, i když
nemusí být líbivá. Na těchto hodnotách stavíme naši kancelář.
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Další strana

Právní servis pro firmy a
podnikatele

V advokátní kanceláři IUSTORIA se specializujeme na obchodní právo.
Mezi naše klienty se řadí především střední a velké společnosti. Naše
služby spočívají v zajišťování právního zdraví života společnosti
jakožto prevenci problémů, v řešení problémů, které už nastaly a také
vhodného nastavení obchodních vztahů.

nastavení smluv
audit fungování společnosti
spory o plnění a náhradu škody
potřebná povolení k činnosti



Nastavení smluv

Podnikání vyžaduje jednání s druhými - zákazníky nebo
obchodními partnery. Většinou se jedná o osoby bez existujících
důvěrných vztahů. V takových vztazích je pak klíčové nastavení
vzájemných pravidel chování a očekávání - jasně a srozumitelně.  

Zákazníci Obchodní partneři

Každý podnikatel by měl mít vhodně
nastavené podmínky, za nichž nabízí
své služby nebo produkty a které
musí jeho zákazníci respektovat. I to
je naše doména.

Dobře nastavená smlouva šetří
nejenom finance, ale i čas a nervy. Pro
byznys je podle nás zásadním i
budování dlouhodobé spolupráce - tu
lze docítil vhodným nastavením
pravidel hry již na začátku.
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Audit fungování společnosti

Právní audit je proces, při kterém se hodnotí soulad provozu
podniku s právními předpisy a zásadami. 

Cílem právního auditu je zjistit případné nedostatky a rizika v právním
postavení podniku, aby bylo možné je identifikovat a vyřešit dříve, než
mohou představovat problémy pro podnikání. Včasným auditem lze
předcházet nákladným sporům nejenom s úřady, ale i s Vašimi
obchodními partnery. Audit se přitom může vztahovat i k dílčím
smlouvám, subjektům nebo oblastem podnikání.
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Veškerá činnost podléhá určitým pravidlům, která
jsou vyjádřena v právních předpisech. Naučíme Vás
se v těchto pravidlech zorientovat a pomůžeme
Vám zejména nastartovat Vaše podnikání tak, aby
Vás nepřekvapily kontrolní závěry správních úřadů.

Zajištění potřebných
povolení k činnosti
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Např.:

výkon zdravotnického povolání

pěstování a distribuce léčebného konopí

výroba a prodej léčiv a léčebných přípravků

výroba, obchodování a skladování chemických látek a směsí

provoz stavebních činností

zaměstnávaní cizinců a agenturní zaměstnávaní



Spory o plnění
a náhradu škody

Spor o plnění - soudy autoritativně rozhodují, zda je konkrétní osoba
nositelem určité povinnosti nebo práva. Pokud např. smluvní partner
nesplní co bylo sjednáno, lze se obrátit na soud s požadavkem, ať mu
splnění takové povinnosti uloží. To pak lze posléze vymáhat exekučne.

Spor o náhradu škody - jedna strana požaduje od druhé strany finanční
náhradu za vzniklou škodu, kterou způsobila. Tento spor se nejčastěji
týká majetkové škody, která vznikla například při dopravní nehodě, při
porušení smlouvy nebo způsobením újmy na zdraví jiné osoby.

Tyto spory jsou jedny z nejběžnějších, které se řeší i soudně. Vzhledem k pravidlům nastaveným
českým právním řádem si nelze bez dalšího tzv. vzít spravedlnost do vlastních rukou a svá práva
si takto silou vymoct (až na určité výjimky). K nucenému vymáhání práv jsou k tomu ustanovené
prgány, na které se v takových případech lze obrátit. Úspěch ve sporu je pak častokrát
předurčen již kvalitou provedené přípravy a prvotního podání - žaloby ve věci samé.  
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Založení, přeměny a likvidace
společností

Podnikání by přitom měl být projekt na mnoho let. V jejich průběhu pak
dochází k mnoha očekávaným i neočekávaným změnám. Některé změny
jsou natolik zásadní, že budou vyžadovat koncepční úpravu způsobu
Vašeho podnikání - převedení svobodného povolání na obchodní
společnost v rámci optimalizace některých rizik, otevření společnosti pro
vstup veřejnosti (IPO), případně i jeho ukončení formou prodeje nebo
likvidace. I při takových výzvách Vám nabízíme naši odbornou asistenci.

Tolik bylo v ČR nově založených kapitálových
společností (a.s. a s.r.o.) v roce 2022 podle analytiků z

Dun & Bradstreet.
21 031
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I v našem zájmu je budovat
dobré vztahy

Vašim potřebám budeme skutečně naslouchat a velice rádi Vám
pomůžeme s rozvojem Vašeho podnikání a s optimalizací rizik při
dosáhování vytýčených cílů. Protože přitom s Vámi chceme budovat
dlouhodobý vztah.

Mgr. Jan Vytřísal, ev. č. ČAK 20461
Mgr. Gabriel Kožík, ev. č. ČAK 19320
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